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БОРИС ТОМИЋ ИЗ САВЕЗА ЗА ШКОЛСКИ СПОРТ СРБИЈЕ О ПРЕДСТОЈЕЋЕМ
СВЕТСКОМ ШКОЛСКОМ ПРВЕНСТВУ У БАСКЕТУ 3X3 (23. - 29. ЈУН)

СПРЕМНИ ДОЧЕКУЈЕМО СВЕТ
Б

еоград ће поново бити центар 
светског школског спорта. Ис-
куство које је донела органи-
зација Светског школског пр-

венства у одбојци 2016. је, према оцени 
Бориса Томића из Савеза за школски 
спорт Србије, било драгоцено за при-
прему и организацију новог подухвата. 
Наиме, од 23. до 29. јуна у нашој прес-
тоници биће одржано Светско школ-
ског првенство у баскету 3x3.

- Пре две године смо први пут би-
ли домаћини једног Светског школског 
првенста, и то у одбојци, која је најма-
совнији спорт у оквирима међународ-
них школских такмичења. То значи да 
смо имали 32 мушке и 32 женске екипе 
из 36 земаља света, преко 1000 учесни-
ка. Искуства у организацији једног тако 
великог догађаја су итекако драгоцена. 
Предсотојеће Светско школско првен-
ство у баскету 3x3, је мањег обима, око 
300 учасника, што не значи да је мање 
битно, напротив. Учинићемо све да и 
ово првенство организујемо на најбољи 
могући начин.

Где вребају највеће опасности када 
је организација једног оваквог такми-

чења у питању?
- Не бих рекао да су то опасности, 

већ мањи или већи проблеми, које смо 
спремни да решимо као и пре две го-
дине. Такмичари који долазе су углав-
ном малолетни и нису још увек про-
фесионални спортисти, и вероватно ће 
по први пут наступити на неком међу-
народном првенству. Ми као органи-
затори морамо имати то у виду, и бити 
спремни да реагујемо и да се потруди-
мо да све протекне како треба.

Јесте ли спремни за све изазо-
ве које доноси једно овако велико 
такмичење? И шта та спремност све 
подразумева?

- Апсолутно смо спремни. Цео до-
гађај припремамо у сарадњи са Ко-
шаркашким савезом Србије што нам 
у значајној мери олакшава посао, а 
под покровитељством Министарства 
омладине и спорта. То подразумева 
да такмичење и цео догађај из дана 
у дан иде својим током, и да на крају 
сви учесници буду задовољни.

Шта је највећа добит за Савез са 
једног оваквог такмичења?

- Највећа добит за наш Савез је сва-

како стицање додатног искуства које 
ће нам користити за нека будућа Свет-
ска првенства, као и све већи значај и 
утицај у Светској федерацији школ-
ског спорта. Такође сматрам да ће ог-
ромну добит имати наша земља од-
носно Београд. Наш задатак је да се сви 
учесници осећају као код своје куће, да 
се у своје земље врате пуни позитив-
них утисака, и да се након пар година 
сећају Србије и Београда по лепом.

Савез за школски спорт Србије де-
финитивно се определио да буде ре-
довни организатор Светских школ-
ских првенствава. Континуитет ће 
бити настављен и након овог тами-
чења?

- Савез за школски спорт Србије из 
године у годину подиже своју уло-
гу и значај у оквирима ИСФ-а , што 
најбоље доказује недавна Генерал-
на скупштина Светске федерације 
која је одржана у Бразилу, на којој је 
наш председник Жељко Танасковић 
изабран за члана извршног одбора. 
ИСФ има велико поверење у наш 
Савез, и из тог разлога рачунају на 
нас и у наредним годинама.

 Марија Мијајловић Јовановић, Весна Станковић, Невена Вељковић, Неда 

БАСКЕТАШИ
ИЗ 29 ЗЕМАЉА
У мушкој конкуренцији ће учествова-

ти 27, а у женској 24 екипа. У Србију 

ће доћи екипе из 29 земље из целог 

света. Екипе ће бити смештене у хо-

телима  Краун Плаза и Холидеј ин  

на Новом Београду, а утакмице ће 

се играти у БЕЛЕKCПО хали, која је 

у склопу хотела Холидеј ин.

СТАРА ПАЗОВА И СУБОТИЦА
У ДРЕСУ СРБИЈЕ
Србија ће наравно као домаћин имати представника у мушкој 

и женској конкуренцији. Ова част се није стицала лако, она се 

заслуживала победом на Државном првенству које је крајем 

априла одржано у дечјем културном центру Мајдан у Београду. 

Квалификације за Светско првенство, очекивано, су окупиле 

најбоље баскеташе и баскеташице из Србије, међу којима су највише 

показали момци из економске школе „Боса Милићевић“ из Суботице 

и девојке из гимназије „Бранко Радичевић“ из Старе Пазове.
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#ВЛА ДА РИ СВЕ ТА

СВЕТ СКО ШКОЛ СКО ПР ВЕН СТВО У ОД БОЈ ЦИ У БР НУ
У ЗНА КУ ОД БОЈ КА ШИ ЦА И ОД БОЈ КА ША ИЗ СР БИ ЈЕ

С
р би ја је зе мља од бој ке. То 
је по ка за ла као до ма ћин 
Свет ског школ ског пр вен-
ства у од бој ци 2016. го ди-

не у Бе о гра ду, то је и по твр ди ла на 
шам пи о на ту све ту у че шком Бр ну. 
Име Ср би је од зва ња ло је на овом 
так ми че њу. Чак две ме да ље за слу-
жи ли су на ши сред њо школ ци. Ср-
би ја је у кон ку рен ци ји де во ја ка по-
ста ла но ви шам пи он све та, док су 
де ча ци осво ји ли брон за ну ме да љу. 
Злат не де вој ке су уче ни це гим на-
зи је „Бран ко Ра ди че вић“ из Ста ре 

Па зо ве, а тре ће ме сто за слу жи ли 
су уче ни ци сред ње шко ле „Ве ли-
ко Гра ди ште“.

- Ово је ве ли ка ствар за Ср би ју, о 
Ср би ји се при ча. По хва ле сти жу са 
свих стра на. Са вез за школ ски спорт 
Ср би је за хва љу је се свим ко ор ди на-
то ри ма ко ји су би ли у Че шкој, на-
став ни ци ма и тре не ри ма ко ји су 
ра ди ли са овом де цом и нај ви ше 
на шим де вој ка ма и де ча ци ма. По-
но сни смо на њих и они ће си гур но 
да ле ко до гу ра ти у од бој ци. Срет но 
им би ло да ље – ис та као је Жељ ко Та-

на ско вић, бив ши про сла вље ни од-
бој каш, пред сед ник Са ве за за школ-
ски спорт Ср би је.

Обе еки пе су про шле дуг пут до 
Свет ског пр вен ства. Пра во да пред-
ста вља ју Ср би ју на јед ном Свет ском 
пр вен ству за слу жи ли су три јум фом 
на Др жав ном пр вен ству. Пут Бр на 
и Свет ског пр вен ства кре ну ли су 
2. ју на. На ши пред став ни ци би ли 
су по бед ни ци груп не фа зе у ко јој 
се на шло 30 шко ла из це лог све та 
у му шкој кон ку рен ци ји, од но сно 
јед на ви ше у кон ку рен ци ји де во-

ја ка. Суд би на је та ко хте ла да оба 
на ша ти ма до би ју истог ри ва ла у 
по лу фи на лу. Ак ту ел ног шам пи о-
на Тур ску, де вој ке из Ста ре Па зо-
ве са вла да ле су на пу ту до фи на ла, 
ме ђу тим, ова зе мља би ла је не пре-
ла зна пре пре ка за уче ни ке из Ве-
ли ког Гра ди шта. Ко нач но, у ве ли-
ком фи на лу на ше да ме за и гра ле су 
про тив Не мач ке и на им пре си ван 
на чин осво ји ле ти ту лу шам пи о на 
све та. Са дру ге стра не од бој ка ши 
су брон зу за слу жи ли по бе дом над 
Изра е лом. 

ДЕ ВОЈ КЕ ЗЛАТ НЕ,
МОМ ЦИ БРОН ЗА НИ
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#ПРИЗНАЊЕ 

ИЗБОРНА СКУПШТИНА МЕЂУНАРОДНЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ ШКОЛСКОГ СПОРТА У ЗНАКУ СРПСКЕ ДЕЛЕГАЦИЈЕ 

ИСФ РАЧУНА НА 
ТАНАСКОВИЋА 

С
авез за школски спорт Србије 
све чешће добија  награде и 
призања за правац којим је 
кренуо пре три године. На-

име, представници нашег школског 
спорта одлучили су се да постану ре-
довни организатори Светских школ-
ских првенства. Све је почело 2016. 
када су се Србија и Београд пред-
ставили врхунском организацијом  
највећег светског школског такми-
чења – првенства у одбојци. Савез за 
школски спорт Србије своју светску 
причу настaвиће крајем јуна, тачније 
од 23. до 29. јуна када ће наш главни 
град угостити најбоље баскеташе и 

баскеташице у свету школског спор-
та. И то је све само почетак. Оваквих 
прича ће тек бити.

Напори Савеза не пролазе нео-
пажено. Међународна федерација 
школског спорта упорно хвали рад 
српског Савеза, те отуд и не чуди 
развој догађаја на недавно заврше-
ној Изборној Скупштини ИСФ-а, која 
је одржана у Рио де Жанеиру, а где 
је верификован мандат за члана Из-
вршног одбора ове велике организа-
ције, Жељку Танасковићу, председни-
ку Савеза за школски спорт Србије. 
Колико је то заправо велико при-
знање, говори податак да је за шест 

места конкурисало 16 функционе-
ра из разних држава света. После 
бројања гласова, Танасковић је био 
трећи по освојеним гласовима.

Чак 71 држава је имала право 
гласа на Конгресу. За председни-
ка ИСФ реизабран је Лаурент Пе-
тринка из Француске. А наша Не-
вена Вукашиновић изабрана је за 
координатора Комисије за младе. 
После ове Скупштине Србија је уч-
врстила своју позицију и доказала 
да је постала битан фактор у свету 
школског спорта.

- Велико ми је задовољство због 
одличних резултата гласања. Пока-

зали смо да нас у свету цене. Мала 
Србија је земља спорта и трудимо 
се да се за нас итекако чује. Имамо 
одличну сарадњу са председником 
Петринком, а добијања организа-
ције великих такмичења додатно го-
воре о нашем добром раду – иста-
као је Жељко Танасковић.

Уз њега, други делегат на конгре-
су био је генерални секретар СШСС 
Урош Савић. Наша делегација оба-
вила је пуно састанака током борав-
ка у Бразилу, а једна од темa билa је 
и кандидатура Београда за органи-
зацију Светског фудбалског првен-
ства за школарце 2019. 
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#ФУДБАЛСКА #ГРОЗНИЦА

За фудбал кажу да је најважнија споредна ствар на 
свету. Свака четврта година је за љубитеље фудбала 

права експлозија игре и великих звезда, задовољство за 
чула и добру игру, место где можемо да видимо највеће 
светске звезде фудбала, али и најбољу игру на свету. То 
је Мондијал, светско првенство у фудбалу.

За разлику од претходног Мондијала, на овом учес-
твује наша репрезентација. То је за нас навијаче још 
интересантније, јер нема ничег лепшег него прати-
ти своју земљу на овом великом такмичењу.

Иако је фудбал један од најпопуларнијих спорто-
ва код нас, наши фудбалери нису тако јаки као иг-
рачи у другим екипним спортовима. Када погледам 
своје вршњаке, њих углавном интересује фудбал, али 
већина је незадовољна превирањима у нашој еки-
пи. Питаћу неког од фудбалера како виде наш по-
ложај на Мондијалу.

Матеја: Када су се пласирали, то је био највећи до-
гађај за љубитеље фудбала. Нама фали тренер, али 
прави стручњак у фудбалу. Селектор Муслин је по-
казао да је добар познавалац јер нас је пласирао на 
ово првенство и не свиђа ми се што су овакве про-

мене у репрезентацији непосредно пре Мондијала. 
Играчи треба да се осећају сигурно, а не да стално 
мењају тренере.

Лука: Игра наше репрезентације је солидна, то су 
показали у квалификацијама. Не свиђа ми се што 
смо лоше одиграли пријатељске утакмице под ру-
ководством новог селектора. Ваљда ће на првенству 
бити боље.

Никола: Као играч, знам како је важно имати до-
брог тренера. Надам се да то неће поколебати на-
ше играче и да ће дати свој максимум, а ми навија-
мо за њих!

Мартин: Важно је да смо се пласирали! Сада ће 
ових месец дана најбољег фудбала бити интересант-
нији за нас.

Урош: Навијамо за наше момке и надамо се нај-
бољим резултатима!

Остаје нам само да бодримо наше момке и пожели-
мо им пуно среће у Русији. Цела Србија је уз њих!

Урош Антић 8-2
Цртеж: Мартин Јотов 8-2

ОШ „Вук Караџић“ Кладово

Сан већине дечака је да постану добри фудбалери. 
У детињству узори су им велике светске фудбалске 

звезде, а највећи сан да заиграју на Мондијалу.
Никола Шћекић, играч ФК „Ђердап“ Кладово, нај-

бољи је стрелац школске екипе и један од најталенто-
ванијих играча наше општине. Пристао је да  нам от-
крије како тренира и који су његови планови.  

Када си почео да се бавиш фудбалом?
- Почео сам са 7 година, када сам кренуо у школу.
Зашто баш фудбал?
- Фудбал као спорт ми се јако свидео и схватио сам 

да сам талентован чим сам ухватио лопту. Била је то 
љубав на први поглед.

Да ли си покушао да допреш до неког већег клу-
ба?

- Наравно. Био сам у селекцији за играча ОФК Бе-
ограда и Партизана. Тада нисам успео, али не одус-
тајем. Биће још селекција.

Како изгледа један твој тренинг? Да ли је напор-
но?

- Тренирам сваки дан, што са клубом, што при 
секцији у школи. Напорно је и треба доста одрицања, 
али је жртвовање слободног времена зарад спорта 
нормално свим врхунским спортистима.

Каква је атмосфера између твојих саиграча и те-
бе?

- Одлична. Дружимо се и на терену и ван њега.
Коју позицију играш и да ли је напорно?
- Играм везног играча. Наравно да је напорно, и мо-

ра да буде да би резултати били задовољавајући.
Био си најбољи стрелац у школској екипи на такми-

чењима. Колико си голова дао?

- На Међуокружном такмичењу у фудбалу на две 
утакмице дао сам шест голова и имао сам пет асис-
тенција. Задовољан сам, али смо могли више да се 
потрудимо и будемо први, а не трећи.

Како видиш себе у будућности?
- Као играча неког еминентног тима. Сан ми је да 

заиграм на Мондијалу, као и сви велики играчи. На 
овај Мондијал иде и наша репрезентација и надам се 
великом успеху. Навијамо за њих!

Вељко Биџић 8-1
ОШ „Вук Караџић“ Кладово

НИКОЛА ШЋЕКИЋ ИЗ КЛАДОВА ВЕРУЈЕ ДА ЋЕ И ОН ЈЕДНОГ ДАНА БИТИ АКТЕР СВЕТСКОГ ПРВЕНСТВА

НЕМА ОДУСТАЈАЊА

ФУДБАЛЕРИ ИЗ ШКОЛСКОГ СПОРТА О ШАНСАМА НАШЕ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈЕ НА МОНДИЈАЛУ У РУСИЈИ

ВЕРУЈЕМО У НАШЕ ИГРАЧЕ
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УЧЕНИЦИ “НАТАЛИЈЕ НАНЕ НЕДЕЉКОВИЋ“ ИЗ КРАГУЈЕВЦА ПОНОСНИ ШТО ЈЕ  РЕПРЕЗЕНТАТИВАЦ СРБИЈЕ ИШАО У ЊИХОВУ ШКОЛУ

НАВИЈАМО ЗА ФИЛИПА КОСТИЋА

ВЕЉКО ДЕВИЋ ИЗ КАЋА РАСТЕ У ПРАВУ ФУДБАЛСКУ ЗВЕЗДУ

САЊАМ МОНДИЈАЛ
Ђаци репортери нови-

нарске секције ОШ“ 
Ђура Јакшић“ у Каћу 
припремили су вам при-
чу о младој нади српског 
фудбала Вељку Девићу. 
Вељко је ученик петог 
разреда Основне школе 
„Ђура Јакшић“  у Каћу. 
Поред тога што је вредан 
и марљив ђак, који своје 
обавезе извршава уред-
но, Вељко као најмлађи 
у разреду је и добар друг 
и искрен пријатељ. По-
ред времена намењеног  
школским обавезама и 
дружењу са другарима, Вељко своје 
време посвећује и тренинзима.  Овај 
златни дечак од своје 6. године тре-
нира фудбал. Поникао је у фудбал-
ском клубу „Каћ“ где игра на  пози-
цији левог  крила . 

Од свог тренера Милана Трни-
нића научио је много а оно што по-
себно истиче јесте да се упорност , 
као и вредно и предано  тренирање 
увек исплате.  Поред бројних пеха-
ра и трофеја које је са својим клу-
бом на турнирима освојио, Вељко 

је имао прилику да заигра на „Оpen 
day “ Црвене звезде, тренинг-утак-
мици и пред тренерима омладин-
ске школе  фудбала Црвене звез-
де покаже своју технику играња, 
брзину и спретност.  На просла-
ви Звездине титуле шампиона Ср-
бије, имао је прилику да са гол-
маном Миланом Борјаном изађе 
на терен.  Како сам Вељко за на-
шу секцију каже то су незаборав-
ни тренуци  који мотивишу, а сам 
доживљај је фантастичан. Вељко-

ва најдража титула је не-
давни тријумф у Зрења-
нину на традиционалном 
турниру „Милан Рађено-
вић -Рађа“.

Вељков фудбалски узор 
су фудбалери Меси и Ки-
лијан Мбапе.  Поред утак-
мица фудбалског клуба Цр-
вена звезда, Вељко се спрема 
да прати пренос утакмица 
предстојећег  Мондијала  
где  ће бодрити нашу реп-
резентацију , али ће пратити 
и свог омиљеног играча и 
репрезентацију Француске. 
Сан му је да и он једног да-

на заигра на Светском првенству. 
Ако настави овако вредно да тре-
нира верујемо да ће успети у томе. 
Вељков пут са „Нашег терена“  ФК 
Каћ, преко терена стадиона „Рајко 
Митић“ до сасвим сигурно неког те-
рена као што су  „Камп Ноу“ , „Олд 
Трафорд“ или „Сан Сиро“.

Ми верујемо у Вељков успех и на-
вијамо за њега свим срцем!

Новинарска секција Основне 
школе „Ђура Јакшић“ у Каћу,

Милоје Косовић 5/2

После низа неуспешних година, репрезентација 
Србије изборила се за пласман на Светско пр-

венству 2018. године. У групи, коју су чиниле још 
и Велс, Грузија, Молдавија, Аустрија и Ирска, Ср-
бија је била првопласирана. Најбољи стрелац реп-
резентације, у квалификацијама, био је Александар 
Митровић, а великом успеху допринели су и Ду-
шан Тадић, Филип Костић, Александар Пријовић. 
Све би било немогуће без несавладивог голмана 
нашег тима, Владимира Стојковића.

Србија је у групи са Бразилом, Костариком и 
Швајцарском. Оно што је занимљиво је што је на свом 
првом СП, пре 88 година, Србија, такође, била у групи 
са Бразилом, над којим је тријумфовала резултатом 
2:1, чиме је уписала једну од највећих победа.

Светско првенство почиње 17. јуна, у 17 часова. 
Након церемоније отварања, одиграће се утакми-
ца између домаћина, Русије, и Саудијске Арабије, 
на московском стадиону Luzhniki arenа. Ми, та-
кође, 17.јуна започињемо своју борбу на Светском 
првенству, мечом против Костарике, на стадиону 
Cosmos arenа(Самара). Наши орлови потом иду 
пут Каљинграда где ће одиграти другу утакми-
цу, против Швајцарске. Своју последњу утакми-
цу у групи Србија игра на московском стадиону 
Otkrytiye arena, управо против Бразила.

За репрезентацију наступају два наша суграђа-
нина-Лука Миливојевић и Филип Костић, ђак на-
ше школе, због чега смо нарочито поносни.

Филип Костић рођен је 01. новембра 1992. годи-
не, у Крагујевцу. Завршава Основну школу “Ната-
лија Нана Недељковић“, где прави прве фудбалске 
кораке, у оквиру школе фудбала „Фитнес.“ Потом 
прелази у Шумадију и остаје четири године. Као 
кадет долази у Раднички, у којем игра пуних пет 
сезона на позицији левог крила. Костић у Раднич-
ки долази у неповољној ситуацији за сам клуб, који 
је тада био у трећој лиги. Међутим, Филип и са-
играчи успели су да врате Раднички у суперлигу. 
Након пет сјајних година у крагујевачком Раднич-
ком, Костић одлази у Холандију. За Гронинген је 
одиграо 41 утакмицу и постигао 11 голова. Након 
сјајне сезоне, одлази у немачки Штутгарт, у којем 
проводи две сезоне, а затим у Хамбург. 

Не само као Филипови мештани, већ и као ђаци 
школе коју је похађао и као ђаци наставника фи-
зичког, Микице Цмиљанића, нашег разредног, а 
његовог првог тренера, желимо му, као и читавом 
нашем тиму, пуно среће на предстојећем првенству 
које сви радо ишчекујемо. Момци, срећно!

Стефан Јовичић
ОШ „Наталија Нана Недељковић“ Крагујевац

#ФУДБАЛСКА #ГРОЗНИЦА
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СПОРТСКА ОЛИМПИЈАДА ШКОЛСКЕ ОМЛАДИНЕ 
ВОЈВОДИНЕ ЈЕ НАЈМАСОВНИЈЕ ШКОЛСКО 
ТАКМИЧЕЊЕ У СРБИЈИ У 2018.

НАЈБОЉИ
СОШОВ
ДО САДА

#ОЛИМПИЈЦИ

Иницијатива за одржавање Спортске олимпија-
де школске омладине Војводине, или скраће-

но СОШОВ, покренута је још 1969. године, а већ 
наредне одржана је и прва Олимпијада у Новом 
Саду и то са 4.500 учесника који су се такмичи-
ли у једанаест спортова. Пре четири године, СО-
ШОВ је после две и по деценије паузе одржан у 
Сомбору, а ове године  вратио се у Нови Сад где ће 
се у новосадској хали „СПЕНС“ од 17. до 20. маја 
такмичити највише учесника до сада у рекорд-
них четрнаест спортова. Осми 
по реду СОШОВ представља нај-
масовније школско такмичење 
у Србији ове године. 

Приликом свечаности от-
варања СОШОВ-а, имали смо 
прилику да разговарамо са гра-
доначелником Новог Сада, Ми-
лошем Вучевићем, као и са пред-
седником Савеза за школски 
спорт Војводине и прославље-
ним  атлетичаром, Михаилом 
Дудашем. Наши саговорници 
били су и један од покровитеља 
СОШОВ-а, Владимир Батез, као 
и директор 8. СОШОВ-а, Бран-
ко Вујовић. 

Градоначелник се посебно ос-
врнуо на будућност коју пред-
стављају деца која се баве школ-
ским спортом, док је напоменуо 
да је дружење и спорт заправо 
добитна комбинација:

- За мене, СОШОВ је најзна-
чајнији и највећи спортски догађај у Новом Саду. 
Ово представља залог за будућност наше државе, 
ова прелепа слика коју смо чекали преко дваде-
сет година. Више од четири и по хиљаде деце до-
шло је овде да се баве спортом, али не само да се 
баве спортом, већ и да се друже. Они су шампи-
они коју су доказ да ће у овој држави бити боље, 
а ову слику желимо да видимо у свим спортским 
дворанама широм Војводине и Србије. Ово је раз-
лог зашто је Град Нови Сад донео одлуку пре ви-
ше од годину дана да школске сале морају да бу-
ду отворене бар два дана недељно за бесплатно 
бављење школским спортом за ђаке свих школа. 
Мора да се посвећује пажња овој деци. Ова деца 

су озбиљни људи и сутра ће бити лидери у раз-
личитим аспектима живота. 

Директор осмог СОШОВА, Бранко Вујовић, 
имао је само речи хвале што се тиче  организа-
ције ове манифестације:

- Пре свега, мислим да смо део очекивања већ 
испунили и да је отварање организовано на сјајан 
начин. Систем организације је такође постављен 
на најбољи могући начин помоћу координатора 
градских савеза, координатора савеза за школски 

спорт, организационог одбора и тако смо напра-
вили једну добру мрежу организације. Разлика из-
међу претходних Oлимпијада и ове је у томе што је 
овогодишња највећа до сада. Седамдесетих годи-
на смо имали Oлимпијаду са 3000 учесника, док 
сада имамо више од четири и по хиљаде учесни-
ка. Оно што је врло важно напоменути је да је ово 
једна од највећих манифестација икада организо-
ваних у Војводини по броју учесника, професора, 
волонтера, редарске службе...Више од шест хиљада 
активних учесника укључујући и ђаке репортере 
учествује у организацији ове манифестације.

Један од покровитеља овогодишњег СОШОВ-а, 
Владимир Батез, објаснио је битну улогу покрајинске 

владе и Града Новог Сада у финансијској подршци 
да се одржи овакав вид спортске манифестације. Та-
кође, говорио је и о даљим циљевима у школском 
спорту по завршетку овогодишњег СОШОВ-а:

- СОШОВ је  покрајинско такмичење које има 
изузетно дугу традицију и после паузе од 25 го-
дина је ревитализовано Oлимпијадом у Сомбору 
2014. године где смо имали укључене само ђаке 
основних школа и око 1700 учесника у 10 спорто-
ва, док смо ове године укључили и средње школе 

и самом том чињеницом сам број 
учесника се повећао, као и број про-
фесора којих ове године имо око 
хиљаду. Ми смо дуго радили на то-
ме да све буде у највољем реду и 
да подржимо тај догађај. Тако да 
захвалност иде пре свега покрајин-
ској влади, Граду Новом Саду који 
су издвојили озбиљан буџет за ор-
ганизацију овог такмичења, а ми 
смо задовољни што видимо ово-
лико срећне деце која се налазе на 
улазима према „ СПЕНСУ“, препу-
них позитивне енергије.

Михаил Дудаш, наш прославље-
ни атлетичар, овога пута у улози 
председника Савеза за школски 
спорт Војводине, говорио је о оче-
кивањима од овогодишње Олим-
пијаде, као и о такмичарском зна-
чају СОШОВ-а:

- С обзиром на то да сам и у 
прошлом СОШОВ-у који је реви-
тализован, учествовао и био такође 

председник Савеза за школски спорт Војводине, сма-
трам да је овај за једну класу виши и изузетно ми је 
драго што је тако и што напредујемо. Ове године моја 
очекивања од СОШОВ-а биће да деца уживају, да се 
друже, да науче шта је олимпијада, и да се у складу 
са тим и понашају тако. Сви ћемо уживати, у то сам 
сигуран. Нису битна само одличја, она су само сти-
цај околности тога ко је најбољи, али наравно да сви 
треба да се труде да победе, што је и поента спорта 
у једном одређеном моменту. Најбитније је оно ис-
куство које носе са собом, које у будућности могу ис-
користити на великим Олимпијским играма.

Вук – Милош Петровић
Гимназија „Светозар Марковић“ Нови Сад
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У 
овој школ ској го ди ни мно ги 
пу те ви во ди ли су на Југ Ср би-
је. Ле ско вац је у два на вра та 
до че ки вао ру ко ме та ше, док 

је Пи рот по сле гим на сти ча ра од лу-
чио да уго сти и фуд ба ле ре и фуд-
ба лер ке. Спорт ска ха ла „Кеј“ је на-
ви кла да се дру жи са шам пи о ни ма, 
ма да ни она не пам ти вре ме ка да је 
у са мо че ти ри да на на ње ном те ре ну 
про гла ше но исто то ли ко школ ских 
Др жав них пр ва ка. Упра во то се до го-
ди ло овог про ле ћа. Шам пи о ни ме ђу-
о кру га у фут са лу до шли су у Пи рот 
ка ко би на чи ни ли за вр шни ко рак у 
овој школ ској го ди ни. Ко нач но, по сле 
12 од и гра них ме че ва у кон ку рен ци-
ји де ча ка би ло је ја сно да ће о злат ној 
ме да љи од лу чи ва ти фуд ба ле ри шко-
ла „До си теј Об ра до вић“ из Сом бо ра 
и „Ра до је До ма но вић“ из Бо шња ца 
крај Ле ба на. Док су се за брон зу бо-

ри ли „Пе тар Ле ко вић“ из По же ге и 
„Пр ва Вој во ђан ска Бри га да“ из Но-
вог Са да. Што се овог ме ча за тре ће 
ме сто ти че, је дан гол ви ше у мре жи 
ри ва ла зна чио је сла вље за де ча ке 
из Но вог Са да.

Био је ово дан ка да су се на ју гу 
Ср би је ра до ва ли се вер ња ци. Бор ба 
за шам пи он ску ти ту лу при па ла је 
еки пи из Сом бо ра, иако тим из Бо-
шња ца ни је ни јед ног тре нут ка спу-
стио гард. 

Исти си стем так ми че ња ва жио 
је и за де вој чи це ко је су за раз ли ку 
од де ча ка знат но че шће по га ђа ле 

гол. Док је ду ел за тре ће ме сто ко је 
су во ди ле шко ле „Сте ван Сре мац“ 
из Сен те и „14. ок то бар“ из Ра ко-
ви це обе ле жи ла ујед на че на игра и 
ре зул тат ска клац ка ли ца ко ја је пре-
ваг ну ла на сен ћан ску стра ну, меч за 
злат ну ме да љу био је је дан од нај-
у бе дљи ви јих фи на ла ика да ви ђе-
них у школ ском спор ту. Фуд ба лер-
ке шко ле Ми ро слав Ми ка Ан тић 
из Пан че ва чак осам пу та су за тре-
сле мре жу вр шња ки ња ма из шко ле 
„Аца Алек сић“ из Алек сан дров ца, 
ко је са дру ге стра не ни јед ном ни-
су ус пе ле да по ша љу лоп ту у циљ. 
Основ ци су те рен у Ке ју усту пи ли 
сво јим ста ри јим дру га ри ма. 

Утак ми цу за тре ће ме сто ре шио је 
је дан гол ви ше у мре жи ме ди цин ске 

шко ле из Ни ша, па је брон за за вр-
ши ла на гру ди ма еки пе еко ном ске-
тр го вин ске шко ле „Књаз Ми лош“ 
из Гор њег Ми ла нов ца. Знат но ма-
ње уз бу ђе ња до не ло је фи на ле, ко је 
се по ка за ло као ру тин ски по сао за 
но вог шам пи о на, шко лу Др Ђор ђе 
На то ше вић из Ин ђи је ко ја је ре зул-
та том 6:3 до би ла Еко ном ско- тр го-
вин ску шко лу из Вра ња. 

Фуд ба лер ке из сред њих шко ла су 
ко нач но до че ка ле да бу ду део школ-
ских так ми че ња. По три го ла у оба 
од лу чу ју ћа ме ча би ла су до вољ на 
да ре ше по бед ни ка. Баш то ли ко по-
сти гла је Дру га Кра гу је вач ка гим-
на зи ја у утак ми ци за тре ће ме сто 
про тив Ме ди цин ске шко ле из По-
жа рев ца, од но сно но во сад ска шко-
ла Све то зар Ми ле тић про тив ни-
шке гим на зи је 9. мај у нај ва жни јој 
утак ми ци так ми че ња. Са фут са лом 
ре ше ни су сви лоп та шки шам пи о-
ни за ову школ ску го ди ну

Ори јен ти ринг
на Див чи ба ра ма

Иако је пот пу ни но вај ли ја у школ-
ском спор ту, ор јен ти ринг се већ у 

сво јој дру гој так ми чар ској школ ској 
го ди ни то ли ко уиграо да из гле да као 
да је од у век у школ ском ка лен да ру. 
По сле тр ке по ма ње или ви ше при-
сту пач ним те ре ни ма ши ром Ср би је, 
нај сна ла жљи ви ји основ ци и сред њо-
школ ци до шли су на Див чи ба ре ка ко 
би про на шли и про гла си ли др жав не 
пр ва ке. Так ми ча ри су до шли спрем-
ни да по ко ре не по зна ти те рен. У то ме 
су им по мо гли кар та и ком пас. Ори-
јен ти ринг вас те ра да до но си те од-
лу ке. При вид но лак ши пут ни је оба-
ве зно и бр жи.. И за то так ми ча ри у 

овом спор ту че сто по ру чу ју – пре ко 
пре че, на о ко ло бли же. Баш као што 
се Др жав но пр вен ство у ори јен ти-
рин гу дру гу го ди ну за ре дом одр жа-
ло на Див чи ба ра ма, та ко је и те нис 
имао ста рог до ма ћи на. Опет је За је-
чар уго стио нај бо ље те ни се ре у Ср-
би ји, ко ји су на шља ци по ка за ли ко-
ли ко су ве шти са ре ке том.

Кра љи ца спор то вa
у Но вом Па за ру

Ре пу блич ко школ ско так ми че ње у 
атле ти ци одр жа но је 15. ма ја  у Но-

вом Па за ру на нај леп шем атлет ском 
ста ди о ну у на шој зе мљи. Уче ство ва-
ле су број не еки пе осно ва ца и так ми-
чи ли су се у ра зним атлет ским ди-
сци пли на ма: скок у даљ, скок у вис, 
ба ца ње вор тек са, ба ца ње ку гле, тр-
ча ње на 100, 300, 600, 800 ме та ра и 
за де вој чи це и за де ча ке. Ина че, овај 
про је кат се зо ве “Здра во ра сти мо”. 

Ра ди се о еду ка ци ји де це о здра вој 
ис хра ни са про мо ци јом фи зич ке ак-
тив но сти.  На ма ни фе ста ци ји су се 
мо гла ви де ти мно го звуч на име на 
у атле ти ци ме ђу ко ји ма је и не ка да-
шњи свет ски ју ни ор ски пр вак, Дра-
гу тин То пић. На так ми че ње је до вео 
сво ју ћер ку, Ан ге ли ну То пић, ко ја је 
по тра ди ци ји за у зе ла 1. ме сто у ско-
ку у вис.

Це ло куп ни до га ђај су про пра ти-
ле број не но ви нар ске еки пе, ка ко од 
на шег гра да та ко и из це ле Ср би је. 
Њи ма се при дру жи ла и на ша но ви-
нар ска еки па од шест чла но ва са на-
став ни цом, као је ди на но ви нар ска 
сек ци ја ко ја при па да про јек ту “Ђак 
ре пор тер.” Ужи ва ли смо у ра ду и 
спорт ској ат мос фе ри. 

 Атлет ску сек ци ју на ше шко ле во-
де на став ни ци Ми ки ца Цми ља нић 
и Ми лош Цми ља нић. То што не ма-
мо са лу, па са мим тим ни аде кват не 
усло ве за тре ни ра ње, ни је их оме ло 
да по стиг ну успе хе и ове школ ске го-
ди не. Би ли су пр ва ци ре ги о на, ме ђу-
ре ги о на и пла си ра ли су се на Ре пу-
блич ко так ми че ње, одр жа но 15.05.у 

#ШАМ ПИ О НИ 
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Но вом Па за ру, на ко јем су за у зе ли 
6. ме сто. Мла ди атле ти ча ри ве жба-
ли су то ком ча со ва фи зич ког вас-
пи та ња, на кон шко ле, а ви кен дом, 
ка да је то би ло мо гу ће, од ла зи ли 

су на кра гу је вач-
ки ста ди он „Чи ка 
Да ча“. Је два су че-
ка ли ле по вре ме 
да поч ну са при-
пре ма ма. Ја му за 
скок у даљ рав ња-
ли су сва ко днев но, 
а сун ђе ре за скок 
у вис, без по го во-
ра, по ста вља ли 
су ују тру, чим би 
сти гли у шко лу, па 
вра ћа ли на зад, на-
кон ча со ва. Ни су 
се ни ка да по жа-
ли ли на не за до-
во ља ва ју ће усло-

ве у ко ји ма су се при пре ма ли.  На кон 
осво је ног пр вог ме ста ка ко на Ре-
ги о нал ном так ми че њу, одр жа ном у 
Кра гу јев цу, 26.апри ла, та ко и на Ме-
ђу ре ги о нал ном, одр жа ном 0 9. ма ја, 
са злат ним ме да ља ма и огром ним 
пе ха ром у ру ка ма ка пи те на еки пе, 
пре за до вољ ни и пре срећ ни, до шли 
су у шко лу, об и шли кан це ла ри је ди-
рек то ра, се кре та ра и на став ни ка, а 
по том и све учи о ни це. Охра бри ли 
смо их и по др жа ли ве ли ким апла-
у зи ма и нај и скре ни јим че стит ка ма. 
На да мо се да ће се њи хо ви ус пе си на-
ста ви ти, јер су то, ујед но, ус пе си свих 
нас! Дра ги на ши атле ти ча ри, ви сте 
наш по нос!

Шах у Зре ња ни ну
У од но су на атле ти ку, по по пу лар-

но сти ме ђу ђа ци ма шах не за о ста је 
мно го. Нај бо љи ша хи сти ме ђу основ-
ци ма у Ср би ји оку пи ли су се у шко-
ли „Жар ко Зре ња нин“ у Зре ња ни ну. 
То ком два так ми чар ска да на ви де ли 
смо нај бо ље по је дин це и еки пе у зе-
мљи. Би ло је ово фи на ле ци клу са ко је 
је у ја ну а ру по че ло школ ским так ми-
че њем, а на ста ви ло се оп штин ским и 
окру жним над ме та њем. Кроз цео ци-
клус про шло је пре ко 1000 так ми ча ра.
Пр вог да на овог ша хов ског тур ни ра 
одр жа на су так ми че ња у по је ди нач-
ној кон ку рен ци ји за сва ки раз ред, по-
себ но за де ча ке и де вој чи це. До би ли 
смо чак 16 но вих шам пи о на, мла ђих 
и ста ри јих осно ва ца ко ји и те ка ко 
зна ју да так ти зи ра ју и ба ра та ју фи-
гу ра ма,  Дру ги ша хов ски дан у Зре-
ња ни ну био је ре зер ви сан за екип но 
так ми че ње. На сту пи ло је 48 еки па са 
укуп но 344 так ми ча ра. Игра ло се се-
дам ко ла, а зва ње нај бо ље по не ла је 
основ на шко ла „Ду шан Ра до вић“ из 
Ни ша ко ја је по бе ди ла шест ме че ва 
и је дан од и гра ла не ре ше но. Укуп но 
је осво ји ла 19 меч бо до ва и 30 по е на. 
Дру го ме сто осво ји ли су уче ни ци 
шко ле „Сло бо дан Сав ко вић“ из Ста-
рих Ба но ва ца док је тре ће ме сто при-
па ло шко ли „Ми лан Ђ. Ми ли ће вић“ 
из Бе о гра да.

Мали олим пиј ци
у Бе о гра ду

Ма ле олим пиј ске игре по но во су 
ове го ди не ор га ни зо ва не, на сре-

ћу све де це ко ја же ле да се так ми че. 
Као и про шле го ди не на МОИ по ја-
вио се ве ли ки број уче сни ка. Одр жа-
не су у Бе о гра ду, 2. ју на у ко шар ка-
шком цен тру „Ра ди вој Ко раћ“. 

ОШ „Дра ги ша Лу ко вић Шпа нац“  
уче ство ва ла је и про шле го ди не са гру-
пом де ча ка, тре ћа ка. Ове го ди не су нам 
образ осве тла ли пр ва ци из оде ље ња 
1/1 и 1/2. Осво ји ли су 7. ме сто, а так-
ми чи ли се ме шо ви то шест де ча ка и  

шест де вој чи ца.  Ђа ци ре пор те ри су 
ин тер вју и са ли ма ле олим пиј це и , ве-
руј те нам, до би ли ве о ма за ни мљи ве, а 
мо же се ре ћи и сме шне од го во ре. Пи-
та ли смо их ко ја им је оми ље на игре 
на МОИ. Пр вак Ђор ђе и ње го ва дру-
га ри ца Те о до ра од го во ри ли су да нај-
ви ше во ле по ли гон, Са шки се сви ђа 
гим на сти ка, а Јан ку га ђа ње у ме ту. На 
на ше пи та ње шта ми сле, за што се ове 
игре зо ву Ма ле олим пиј ске игре, до би-
ли смо за ни мљив и сме шан од го вор. 
Или ја је ре као за то што се тр чи, ска-
че и мо ра ју да се са вла да ју спе ци јал-

не пре пре ке, а то мо гу са мо ма ла де-
ца.  У јед ној ства ри су се сви сло жи ли, 
да им је нај сла ђи био сла до лед на кон 
на пор ног так ми че ња!  Ве о ма за ни-
мљи во, сме шно, али исти ни то! Ве се-
љу свих так ми ча ра до при нео је и на-
став ник фи зич ког вас пи та ња Дра ган 
Ђор ђе вић ко ји је увек рас по ло жен за 
смех и ша лу.

Ве ли ке Олим пиј ске игре су во де ћи 
спорт ски до га ђај у све ту и одр жа ва ју се 
сва ке че ти ри го ди не. Ин спи ри са не су 
Ан тич ким олим пиј ским игра ма ко је 
су се одр жа ва ле у Грч кој од 8. ве ка пре 
но ве ере до 4. ве ка но ве ере. Ово уче-
шће на МОИ ве ли ки је успех за на шу 
шко лу и за сва ку шко лу ко ја се так ми-

чи ла. Од лич на је при пре ма за на ше, бу-
ду ће, ве ли ке олим пиј це. Ка жу да се го-
то во сва ки та ле нат от кри ва у основ ној 
шко ли. Ко зна, мо жда ће баш не ко од 
ове де це, јед ном у бу дућ но сти, по не ти 
злат ну олим пиј ску ме да љу.

Јо ва на Ми лу ти но вић
ОШ „Дра ги ша Лу ко вић Шпа нац“  

Кра гу је вац

Мар јан Ри стић и 
Кри сти на Бог да но вић

ОШ „На та ли ја На на
Не дељ ко вић“ Кра гу је вац

СЕ ЗО НУ ШКОЛ СКИХ ДР ЖАВ НИХ ПР ВЕН СТА ВА ТРА ДИ ЦИ О НАЛ НО ЈЕ ЗА ТВО РИ ЛО ТАК МИ ЧЕ ЊЕ У МА ЛИМ ОЛИМ ПИЈ СКИМ ИГРА МА
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П
о сле пре да ва ња о осно ва ма но ви нар ства 
у тех нич кој шко ли „Ми ле ва Ма рић Ајн-
штајн“, Ла зо Бак маз, но ви нар РТВ-а и 
по зна ти спорт ски ко мен та тор нај че шће 

утак ми ца фуд бал ског клу ба Вој во ди на, из дво јио 
је вре ме ка ко би са чла но ви ма но ви нар ске сек-
ци је Гим на зи је „Све то зар Мар ко вић“  раз го ва-
рао о нај леп шим, али и нај зах тев ни јим де ло ви-
ма но ви нар ства. 

Ре кли сте да но ви нар ска про фе си ја ни је ис-
пла ти ва фи нан сиј ски, па ка ко би сте ви по ку ша-
ли да при ву че те не ке бу ду ће но ви на ре да се ба-
ве тим по слом?

Но ви нар ством мо же да се ба ви са мо онај ко му 
се по све ти сто про цент но. Уко ли ко не ко за и ста про-
на ђе се бе у но ви нар ском за ни ма њу и пре тво ри га 
у на чин жи во та, он да мо же да се ба ви но ви нар-
ством. Оно ме ко ји ми сли да ће сте ћи ма те ри јал-
ну до бит, пре по ру чио бих да по тра жи за ни ма ње 
на дру гом ме сту. 

Шта је је оно што је нај зах тев ни је у ва шем по-
слу, а шта нај леп ше?

- Док сам био мла ђи, нај ве ћи иза зов за ме не, 
а у исто вре ме ле по та жи вље ња би ла су пу то ва-
ња. Ако ка жем да сам про пу то вао мно ге европ-
ске зе мље, а да сам на ис то ку био у То ки ју, на за-
па ду у Рио де Жа не и ру, он да би то сва ком мла дом 
чо ве ку тре ба ло да пред ста вља иза зов. Нај те же је 
уко ли ко ни сте си гур ни у оно што сте ви де ли, па 
би тре ба ло да по тра жи те пра ви из вор ин фор ма-
ци ја ко ји ће до пу ни ти оно што сте сво јим очи ма 
гле да ли. Сва ку вест, сва ку ин фор ма ци ју пре по-
ру чио бих да нај пре ба зи ра те на соп стве ном ви-
ђе њу. Да кле, ин фор ма ци ју ба зи ра те у од но су на 

оно што сте ви де ли, а све до пун ске ин фор ма ци-
је мо ра ју да бу ду из по у зда них из во ра.

Ко ја је нај леп ша при ча ко ју сте ра ди ли?
- Све при че ко је су у ве зи са из ве шта ва њем са 

ска ка ли шта где је Ива на Шпа но вић уче ство ва ла 
су по се бан до мен у мом жи во ту и у ка ри је ри по-
себ но. Од пр вог тре нут ка ка да сам уочио њен пр-
ви скок на тур ни ру у Сен ти пре 12 го ди на, прет-
по став ка је би ла да ће та де вој чи ца из Зре ња ни на 
на пра ви ти до бар ре зул тат, а пред ви ђа ње да ће она 
би ти у свет ском вр ху се об и сти ни ла већ на Свет-
ском пр вен ству у Бит го шћу до 18 го ди на ка да је 
Ива на по ста ла свет ска пр ва ки ња. У Но вом Са ду 
сле де ће го ди не на Европ ском пр вен ству осво ји ла 
је сре бро јер је ис пред се бе има ла Ру ски њу  Да ри ју 
Кли ши ну. У Остра ви, 2011. го ди не, на Европ ском 
пр вен ству до 23 го ди не Ива на ме је убе ди ла да ће 
би ти ве ли ка сле де ћом ре че ни цом: „Све сна сам да 
ис пред се бе имам Да ри ју Кли ши ну, али учи ни ћу 
све да јед ног да на по бе дим.“ Ива на је Да ри ју по-
бе ди ла у Да ри ји ном род ном гра ду, Мо скви, 2013. 
го ди не ка да је осво ји ла пр ву ме да љу за Ср би ју у 
атле ти ци у исто ри ји Свет ских пр вен ста ва. Брон-
за, злат ног сја ја. Ива на је за и ста ве ли ка и вр ло ко-
рект на у са рад њи са ме ди ји ма. Пра тим је од пр-

вог да на и вр ло је за хвал на као ин спи ра ци ја и за 
ин фор ма ци је, за пра ће ње ње ног раз во ја, али и за 
ре пор та же ко је се са њом пра ве. 

Ко ји је био Ваш нај ве ћи иза зов као спорт ског 
но ви на ра?

Од пр вих по ла за ка на пи ја цу и из ве шта ва ња о 
це на ма ку пу са, па ра дај за, лу бе ни ца и слич но до 
Свет ског пр вен ства у То ки ју ‘91. и Па ра о лим пиј-
ских ига ра у Рио де Жа не и ру 2016. го ди не. Ако 
бих мо рао да се од лу чим, из дво јио бих из ве шта-
ва ња о спор ти сти ма са ин ва ли ди те том. По треб-
на је ме ра, на ко ји на чин ће те пре не ти ути сак са 
тог до га ђа ја, а да не увре ди те ни ког. 

Вој во ди на је уз Пар ти зан и Цр ве ну зве зду већ 
ду жи низ го ди на нај ве ћи срп ски клуб. Шта ми сли-
те ко ји је раз лог то ме што Вој во ди на ду жи пе ри-
од ни је пр вак Ср би је? 

- Не дав но сам у дру гој или тре ћој ре че ни ци 
из ве шта ја Вој во ди не са не ке од утак ми ца ре као 
да Вој во ди на пр ви пут у сво јој исто ри ји не ма ни-
јед ног Но во са ђа ни на. То је раз лог за што је Вој-
во ди на ту где је сте.  

Вук Ми лош Пе тро вић 
Гим на зи ја „Све то зар 
Мар ко вић“ Но ви Сад

#УЗОРИ

ДРУЖЕЊЕ СА ПРОМОТЕРИМА
У ам фи те а тру СПЕНС-а, у то ку СО ШОВ-а упри-
ли че но је дру же ње са ве о ма успе шним спор ти-
сти ма: Ми ха и лом Ду да шем, Ча бом Си ла ђи јем, 
Је ле ном Ерић, На та шом Иван че вић, Сте фа ном 
Сто ја чи ћем, Бо ри сла вом Пе рић Ран ко вић и 
дру ги ма. Раз го вор је во дио по зна ти спорт ски 
но ви нар Ла зо Бак маз. Сви уче сни ци су го во-
ри ли о сво јим по стиг ну ћи ма, љу ба ви пре ма 
спор ту, кри за ма ко је су на и ла зи ле то ком ка-
ри је ре...По ми ња ли су и оне див не тре нут ке 
из де тињ ства ка да су се јед но став но ра до ва-
ли тре нин зи ма и ужи ва ли у њи ма. На кон офи-
ци јал ног де ла, го сти су по ста вља ли раз ли чи-
та пи та ња на ко ја су спор ти сти ве о ма ра до и 
искре но од го ва ра ли у при јат ној и ве о ма опу-
ште ној ат мос фе ри.

Матија Кондић
ОШ „Милош Црњански“

ЛАЗО БАКМАЗ О СВИМ ИЗАЗОВИМА НОВИНАРСКЕ ПРОФЕСИЈЕ 

НОВИНАРСТВО ЈЕ
НАЧИН ЖИВОТА 
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#ЛАЈ КО ВА ЊЕ

До шао је тај дан ко ји смо сви ми не-
стр пљи во че ка ли - дан кад смо са-

зна ли ко је по бе дио у кон кур су ‘’Твој 
лајк за наш плес’’. Нај леп ши осе ћај 
на пла не ти Зе мљи био је ка да смо 
схва ти ли да смо то ми, да смо баш 
ми ти ко ји су од не ли по бе ду.    

Осво ји ли смо пр во ме сто као нај-
бо ља пле сна тач ка и дру го ме сто као 
нај по пу лар ни ја пле сна тач ка. Ма да, 
би ти шам пи он ни је лак за да так. У на-
шу ко ре о гра фи ју уло жи ли смо пу-
но тру да и ра да иако мно ги ми сле 

да је то ни је ни шта те шко, да смо ми 
са мо иза шли, од и гра ли би ло шта, 
сни ми ли и тек та ко по бе ди ли. Али 
ни је та ко. 

Ко ре о гра фи ју смо ве жба ли ве о-
ма ду го са сво јим тре не ри ма Бо ја-
ном Ива но вић и Не ве ном Пе тро вић, 

ко је су увек има ле 
вре ме на и стр пље-
ња за нас, ко је су са 
на ма је дан исти ко-
рак ве жба ле без-
број пу та, док све 
не бу де из гле да ло 
иде ал но. Ка да смо 
сни ма ли ко ре о гра-
фи ју сви смо би ли 
уз бу ђе ни и сви смо 
се на да ли до брим 
ре зул та ти ма.

Тру ди ли смо се да сни мак што бо-
ље из гле да и да ми што бо ље игра-
мо, а наш труд се ис пла тио. Ве о ма 
сам по но сна на се бе и сво ју гру пу 
јер из да на у дан све ви ше на пре-
ду је мо. На ша шко ла је по дру ги пут 
по бе ди ла у овом кон кур су и у хо лу 

шко ле на шла су се 
још три тро фе ја, а 
по ред тро фе ја као 
на гра де до би ли смо 
ма ји це, ди пло ме и 
дру ге на гра де од 
Са ве за за школ ски 
спорт Ср би је. Дра-
го ми је што смо уз 
се бе има ли учи те-
љи цу Сне жа ну Ра-
ди во је вић ко ја нас 
је све вре ме по др-
жа ва ла. 

Два ме се ца на кон про гла ше ња по-
бед ни ка, има ли смо част да на сту-
па мо на све ча ном за тва ра њу Ма лих 
олим пиј ских ига ра. Та мо нас је по-
сма тра ло пу но љу ди, до би ја ли смо 
ова ци је и сва па жња би ла је усме ре-
на на нас. Ти тре ну ци су не про це њи-

ви, ка да сви гле да ју у те бе и твој тим 
и сви на ви ја ју. По но сно смо иза шле 
на сце ну и од и гра ле нај ја че што мо-
же мо и на кон то га иза шле са сце не 
уз диг ну те гла ве, зна ју ћи да је ова по-
бе да за слу же на. На кон то га смо да-
ва ли ин тер вју за Феј сбук стра ни цу 
Са ве за за школ ски спорт Ср би је и 
сли ка ле се са Ро са во дом, у чи јој ће-
мо се ре кла ми уско ро на ћи. 

Све у све му, ово је би ло јед но див-
но ис ку ство, а на ша гру па иде да ље 
у но ве по бе де. Срећ на сам јер сам 
до би ла за да так да на пи шем текст 
за Пла мен ко и по ста нем члан још 
јед ног про јек та Са ве за за школ ски 
спорт Ср би је. Овим тек стом по ста-
јем ђак ре пор тер, а то је пре сти жна 
ствар у на шој шко ли. 

Jелена Ра дој ко вић 4/2
ОШ „Дра ги ша Лу ко вић Шпа нац“

На ша шко ла, на жа лост, ни је уче ство ва ла у про-
јек ту Са ве за за школ ски спорт Ср би је „Твој 

лајк за наш плес“, али смо се, на кон успе шно 
ре а ли зо ва ног скајп ча са са мо сков ском шко-
лом 1862, при ја ви ли за њи хо во так ми че ње у 
пле су „Танцуj до бро“. 

Уче ни це ше стог, сед мог и осмог раз ре да су 
оду ше вље но при хва ти ле ову иде ју и од мах по че-
ле са при пре ма ма, за јед но са на став ни ком фи-
зич ког вас пи та ња, Ми ло шем Цми ља ни ћем. 

Так ми чи ле су се у две ка те го ри је. У тра ди ци-
о нал ним пле со ви ма, где су у не ко ли ко ми ну-
та од и гра ле пар на ших на род них ко ла, мо ра-
вац, вла шко и ужич ко, уче ство ва ле су: Кри сти на 
Бог да но вић 8/3, Са ра Ми лен ко вић 8/3, Ми ли-
ца Ка ра но вић 8/1, Ми на Је лић 8/1, Ире на Ма-
тић 8/2, Ми на Вра нић 7/3, Јо ва на Пан то вић 
8/1, Са ња Не шо вић 8/1, Ма ри ја Ву чи ће вић 8/1, 

Ма ша Ми тро вић 7/1, Ан ђе ла Но ва ко вић 8/3 
и Ти ја на Об ра до вић 4. У мо дер ним пле со ви-
ма, у ко ји ма су има ле пот пу ну сло бо ду, де вој-
чи це: Ана ста си ја Ди ми три је вић, Са ра Ар сић, 
Ва лен ти на Илић, Са ра Јев тић и Те о до ра Ми-
ла ди но вић, ода бра ле су да на шу шко лу пред-
ста ве у хип хо пу. 

Шко ла 1862 из Мо скве до де ли ла нам је, у ка-
те го ри ји шоу денс пле со ва, де би тант ску на гра-
ду, чи ме је по твр ђе но да се за ла га ње, труд и рад 
увек ис пла те.

У овом тре нут ку, са не стр пље њем, иш че ку је-
мо на ја вље ни до ла зак Мо ско вља на, о че му ће-
мо вас на кнад но оба ве сти ти.

Ва лен ти на Ди мић 
Сне жа на Јо ва но вић

ОШ „На та ли ја На на Не дељ ко вић“
Кра гу је вац

ПЛЕ СА ЧИ „НА ТА ЛИ ЈЕ НА НЕ НЕ ДЕЉ КО ВИЋ“ ИЗ КРА ГУ ЈЕВ ЦА НА ТАК МИ ЧЕ ЊУ ШКО ЛЕ 1962.

ПРИ ЗНА ЊЕ ИЗ МО СКВЕ

ОСНОВ НА ШКО ЛА „ДРА ГИ ША ЛУ КО ВИЋ ШПА НАЦ“ ИМА НАЈ БО ЉУ ПЛЕ СНУ ТАЧ КУ.

БЕЗ БРОЈ ПУ ТА ПО НО ВИ – ЛАЈК ОСВО ЈИ

Осво ји ле су дру го ме сто по бро ју лај ко ва и пре гле да на дру штве ним мре жа ма
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#НЕ КИ НО ВИ КЛИН ЦИ

ТРЕ НИНГ ЈЕ КЉУЧ УСПЕ ХА

Оп штин ско так ми че ње у атле ти ци 
је одр жа но је још кра јем апри ла 

у Ра дин цу. Сме де рев ска Гим на зи ја 
је од се дам ди сци пли на осво ји ла пет 
пр вих ме ста у жен ској кон ку рен ци ји. 
На ше де вој ке су оства ри ле пла сман 
у на ред ни ни во так ми че ња, иако су 
убе дљи во би ле нај мла ђи са став на 
те ре ну. У му шкој кон ку рен ци ји су се 
так ми чи ле све сред ње шко ле Сме де-
ре ва, иако је би ло те шко до ћи до пр-
вог ме ста, гим на зи јал ци су за у зе ли 
пр ву по зи ци ју за хва љу ју ћи по след-
њој ди сци пли ни, шта фе ти 4x100m. 
По бед ни ка су од дру го пла си ра ног, 
Тех нич ке шко ле, де ли ле сто тин ке, 

али сре ћа је би ла на стра ни Гим на-
зи је. Ме ђу тим, глав ни фак тор по бе де 
је пред ста вљао труд на ших пред став-
ни ка, ко ји су се овом тр ком из бо ри-
ли за про ла зак еки пе на окру жно 
так ми че ње у Сме де рев ској Па лан-
ци. Сви су се сло жи ли да је ова кав 
ис ход био оче ки ван, упр кос не из ве-
сном так ми че њу до са мог кра ја. За-
ин те ре со ва ло нас је да ли је то због 
тру да уло же ног у тре нинг пре так-
ми че ња, па су об ја сни ли ка ко се по-
сти жу ова кви ре зул та ти:

Тре нинг је кључ успе ха, нај ва жни-
ји сег мент спор та. Ко ли ко тру да уло-
жиш у тре нинг – то ли ко ти се вра ти на 

так ми че њу - ка же Адам, ко ји је осво-
јио пр во ме сто у тр ци на 100м, екип но 
и ин ди ви ду ал но. Ђур ђа, ко ја је би ла 
по бед ни ца у ди сци пли ни скок у даљ, 
по жа ли ла се на не а де кват не усло ве за 
тре нинг, док је Ве ра про ко мен та ри са-
ла да је ,,ста за на ко јој се так ми че ње 
од ви ја ло ве о ма ло ша”. Уз то Адам ми-
сли да би ви ше па жње тре ба ло обра-
ти ти на сат ни цу, због ло ших вре мен-
ских усло ва и пре те ра не вру ћи не.

Ме ђу тим, и по ред ин ди ви ду ал-
ног ра да, тим ска по др шка је та ко-
ђе за слу жна за по бе ду:

Атле ти ка је сте ин ди ви ду ал ни 
спорт, али се на овом так ми че њу 

вред ну је и екип ни пла сман, па је 
по др шка ти ма ве о ма ва жна – ка же 
Ве ра, ко ја је пр ву по зи ци ју за у зе ла у 
тр ци на 400м. Мла ђа, осва јач злат не 
ме да ље у тр ци на 1000 м, на исту те му 
је ре као да  би ,,без ти ма би ло мно го 
те же, јер тим да је сна гу и мо ти ви ше 
так ми ча ре да да ју све од се бе.

Гим на зи јал ци су ову по бе ду про-
сла ви ли осме си ма, као што је Мла ђа 
опи сао: ,,На ши из ра зи ли ца го во ре 
ви ше од би ло ко је ре чи”.

Алек сан дра Са вић 
Иси до ра Ђор ђе вић 
Ми на Па у но вић 
Гим на зи ја Сме де ре во

УЧЕ НИ ЦИ ОСНОВ НЕ ШКО ЛЕ „ЂУ РА ЈАК ШИЋ“ ИЗ ЋУ ПРИ ЈЕ ДО БИ ЛИ НО ВУ СЕК ЦИ ЈУ

УМ ЦА РУ ЈЕ У ША ХУ

СМЕ ДЕ РЕВ СКА ГИМ НА ЗИ ЈА ИМА НАЈ БО ЉА АТЛЕ ТИ ЧА РЕ У ОП ШТИ НИ

Шах је игра ко ја се по но сно пре но си ге не ра ци-
ја ма. Чак и у исто риј ским по да ци ма опи са не 

су мно ге ве ли ке лич но сти ко ји ма је го то во увек на 
сто лу ста ја ла отво ре на ша хов ска та бла.

У основ ној шко ли ,,Ђу ра Јак шић” у мар ту је по че-
ла са ра дом ша хов ска сек ци ја. Тим по во дом раз го-
ва ра ли смо са Сне жа ном Ђор ђе вић, про фе сор ком 
ге о гра фи је и ду го го ди шњом чла ни цом ша хов ског 
клу ба „Рад нич ки“ из Ћу при је. Она ће ру ко во ди ти 
сек ци јом, за ко ју по сто ји ве ли ко ин те ре со ва ње у 
на шој шко ли.

 Сне жа на нам је от кри ла да се ша хом ба ви још 
од ма лих но гу и да је љу бав пре ма овом спор-
ту на сле ди ла од оца.  Пр ве пар ти је је од и гра ла у 
основ ној шко ли и та да су за по че ли ус пе си, а ка-
сни је и екип ни клуп ски ре зул та ти. На ве ла је не-
ко ли ко – тре ће ме сто на пр вен ству Ср би је,  дру го 
ме сто на пр вен ству Ју го сла ви је, и пр во ме сто Ку-
па Ср би је у се ни ор ској кон ку рен ци ји.

Сек ци ја  је по че ла са ра дом, на ма је ве ли ко за-
до вољ ство јер су де ца ве о ма за ин те ре со ва на. Же-
ља ми је да при ву чем што ви ше уче ни ка, на ро чи-
то мла ђег уз ра ста. За мно ге ће то би ти пр ви пут 
да се уоп ште сре ћу са ша хов ским фи гу ра ма – на-
по ме ну ла је про фе сор ка Сне жа на.

На ша про фе сор ка нам је об ја сни ла да игра ње 
ша ха под ра зу ме ва ве шти ну али ну ди и мно ге бе-
не фи те за игра ча. 

- Шах је ве о ма ин те ре сант на игра, раз ви ја ин-
те ли ген ци ју, зах те ва до ста тру да  и по све ће но сти. 
Нај пре се де ца уче по те зи ма, а по том и ком би на-
ци ја ма ко је се ко ри сте. Иако је то ин ди ви ду ал на 
игра, раз ви ја се то ле ран ци ја, ува жа ва ње про тив-
ни ка с дру ге стра не та бле. Има још мно го до брих 
стра на, а јед на је и та да се ша хом мо же те ба ви ти 
чи та вог жи во та. Мно ги ша хи сти су успе шни у сво-
јим про фе си ја ма. Они су ле ка ри, про фе со ри, ин-

же ње ри – на по ме ну ла је Сне жа на Ђор ђе вић.
Шах је игра ко ја не по зна је гра ни це. Зах те ва 

кон цен тра ци ју, би стар ум, по зна ва ње ком би на-
то ри ке, ло ги ку и пре све га љу бав пре ма овом ве-
о ма за ни мљи вом спор ту. 

Ви сте на по те зу! Дра ги ђа ци , до бро до шли у ша-
хов ску сек ци ју основ не шко ле ,,Ђу ра Јак шић”.

Ми ља на Ми ло ше вић 7/2
ОШ ,,Ђу ра Јак шић” Ћу при ја

Оп штин ско так ми че ње у атле ти ци али сре ћа је би ла на стра ни Гим на- так ми че њу - ка же Адам, ко ји је осво-

ТРЕ НИНГ ЈЕ КЉУЧ УСПЕ ХА

так ми че њу - ка же Адам, ко ји је осво- вред ну је и екип ни пла сман, па је так ми че њу - ка же Адам, ко ји је осво-
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#БРУ СЛИ

НА СТАВ НИК ДРА ГАН БАН ДИН ИЗ ОСНОВ НЕ ШКО ЛЕ „22. ОК ТО БАР“ ЈЕ И УСПЕ ШАН И ДО КА ЗАН КА РА ТИ СТА

ЧО ВЕК СЕ РО ДИ КАО БО РАЦ

УЧЕ НИ ЦА КАР ЛО ВАЧ КЕ ГИМ НА ЗИ ЈЕ ЛА НА ЈО ВА НО ВИЋ ЈЕ И ИЗ У ЗЕТ НИ СПОР ТИ СТА

КА РА ТЕ ГРА ДИ КА РАК ТЕР

Не мо же мно го шко ла да се по хва ли то-
ли ко успе шним на став ни ци ма као што 

мо же на ша „22. ок то бар“ из Жа бља. Ми 
има мо част да нас учи чо век ко ји је мно-
го по сти гао у ка ра теу и ко ји љу бав пре-
ма овом спор ту пре но си и на нас – ње го-
ве уче ни ке. 

Ко ли ко ду го во ди те ка ра те клуб „Мла-
дост” и ко ли ко ду го сте у ка ра те спор ту?

- Клуб је по чео са ра дом још 2000. го ди не 
и та да су упи са на 62 чла на. У овај спорт сам 
ушао са два на ест го ди на у клу бу „Mладост” 
у Жа бљу. По сле 40 го ди на и да ље ве ру јем 
да се чо век ро ди са љу ба вљу пре ма бо ри-
лач ким ве шти на ма.

По ред спор та уче ни ци мо ра ју да по ха ђа ју 
шко лу, а ви сте пр вен стве но ма шин ски ин-
же њер и на став ник. Шта је по треб но да се 
уса гла се ре дов не оба ве зе и тре нин зи?

- На ша шко ла ра ди ис кљу чи во у пр вој 
сме ни, па уче ни ци мо гу да се до бро ор га-
ни зу ју и рас по ре де вре ме за уче ње и тре-
ни ра ње. Ме ни у ор га ни за ци ји мно го по ма-
жу си но ви. Бра ни слав и Мир ко за јед но са 
мном во де тре нин ге у три оп штин ска ме-
ста: Жа бљу, Ђур ђе ву и Го спо ђин ци ма.

Ка да са ве ту је те ро ди те ље и уче ни ке, за-
што пре по ру чу је те баш ка ра те?

- Ка ра те је до бра ба за за све спор то ве и 
има по се бан од нос пре ма ди сци пли ни и са-
мо ди сци пли ни, што се по сле мо же при ме ни ти у 
сва ко днев ном жи во ту, па и школ ском уче њу. Пред-

ност ка ра теа је и у то ме што га мо гу ве жба ти сви 
- од пет до 105 го ди на - јер има ви ше сег ме на та. 
Мо гу се ве жба ти ка те, тех ни ка, удар ци у ре кви-

зи те, а ту су и ве жбе сна ге или флек си бил-
но сти. Раз ви ја се те ло и дух, так ми чи мо се 
сва ки пут са ми са со бом. У ери ком пју те ра 
и мо бил них те ле фо на, фи зич ка ак тив ност 
је за не ма ре на и сва ки спорт је до бар.

У то ку ових че тр де сет го ди на тре ни ра ња 
ка ра теа, а ка сни је и тре нер ског ра да, шта 
вам је основ ни по кре тач?

- Оно што ми да је сна гу је по др шка мо-
је по ро ди це и успех мо јих спор ти ста, ме ђу 
ко ји ма је ве ли ки број шам пи о на Ср би је и 
Вој во ди не. Мој лич ни успех ми та ко ђе да-
је сна гу, јер ве ли ко ми је за до вољ ство би ло 
да по ла жем за цр ни по јас сед ми дан пред 
ле ген дом свет ског ка ра теа Ду ша ном Да-
чи ћем. 

Ко ли ко је уло га на став ни ка и тре не ра 
од го вор на?

- Ми слим да је лич ност тре не ра по ва-
жно сти од мах по сле лич но сти ро ди те ља. 
Де ца се на тре не ра угле да ју, ко пи ра ју га и 
он им је не ка вр ста идо ла. Ово сам по себ-
но при ме тио ра де ћи са де цом пред школ-
ског уз ра ста. Тре нер де лу је као не по бе ди-
ва осо ба, да је си гур ност, и за то му се де ца 
по ве ра ва ју, тра же са ве те и по ста вља ју нај-
ра зли чи ти ја пи та ња. Тре нер мо ра има ти 
слу ха за све ово, јер се та ко гра ди до бар од-
нос. Он та ко ђе мо ра би ти све стан да га де-
ца увек по сма тра ју, па мо ра би ти мо рал ни 

узор и зра чи ти по зи тив ном енер ги јом.
ОШ „22. ок то бар“ Жа баљ

Љу ди сти чу углав ном по гре-
шну сли ку о ка ра теу, сма-

тра ју ћи да је то спорт до ка зи ва-
ња да сам „ја ја чи од те бе“, што 
за и ста ни је та ко, већ је то спорт у 
комe ве ли ку уло гу игра ју бр зи на 
и ела стич ност, спорт ко ји ти пре 
све га по ма же да фор ми раш сво-
ју лич ност. Ова ко о свом спор ту 
при ча Ла на Јо ва но вић, уче ни ца 
тре ћег раз ре да Кар ло вач ке гим-
на зи је 

За што баш ка ра те?
- С об зи ром да сам се на овај 

спорт упи са ла ка да сам има ла са-
мо шест го ди на, не мо гу са си гур-
но шћу да ка жем за што сам иза-
бра ла баш ка ра те, али ве ру јем да 
сам кре ну ла са дру га ри ма, не слу-
те ћи да ће ме то ли ко за ин те ре со-
ва ти и да ћу јед но га да на би ти ве-
о ма успе шна.

Шта за те бе пред ста вља овај 
спорт?

- Ка ра те је бо ри лач ка ве шти-
на  ко ја до ла зи из Ја па на и у свом 
бу квал ном пре во ду зна чи „пра-
зна ша ка“ од но сно бо ри ти се без 
оруж ја. То је са мо од бра на и има 
сво ју фи ло зо фи ју да све што на у-
чиш на тре нин гу не смеш при ме-
њи ва ти на ули ци, да кле не смеш 
оне спо со би ти про тив ни ка  већ ста-
ви ти га под кон тро лу. 

Ко ли ко ти зна че ус пе си и да ли 
те они мо ти ви шу?

- На рав но да ми ус пе си мно го 
зна че као и сва ком дру гом спор ти-
сти, по го то во они са не ких ве ћих 
и зна чај ни јих так ми че ња. Пу но је 
ту од ри ца ња и иза сва ког так ми-
че ња сто је не де ље и не де ље на пор-
них тре нин га, при пре ма и ка да се 
вра тим ку ћи са ме да љом око вра-
та, знам да је сав уло жен труд вре-
део и то ме под сти че и мо ти ви ше 
да тре ни рам још ви ше, ка ко бих по-
сти гла још бо ље ре зул та те.

Ка да се се тиш сво јих пр вих тре-
нин га, да ли си ика да за ми шља ла 
ова кав успех?

- Мо рам при зна ти да сам и као 
ма ла де вој чи ца има ла тај так ми-
чар ски дух у се би, во ле ла сам да 
по бе ђу јем. На рав но, ни сам оче ки-
ва ла ова кав успех иако сам га при-
жељ ки ва ла. 

На Кон гре су ме ђу на род ног олим-
пиј ског ко ми те та у Рио де Жа не и-
ру усво је но је да ка ра те бу де увр-
штен у про грам Олим пиј ских ига ра 
у То ки ју 2020. го ди не!

- Ово је пре све га ве ли ка част и 
при ви ле ги ја за све нас ка ра ти сте. За 
ме не лич но то је не што о че му сам 
ма шта ла још као де те. На дам се да ће 
ми се ука за ти при ли ка да јед но га да на 
и ја бра ним бо је на ше др жа ве али са-
да је још ра но го во ри ти о то ме. 

Ми ли ца Ни ко лић
Кар ло вач ка гим на зи ја,

Срем ски Кар лов ци
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П
ро ле ће, 2011. го ди не. Тре ћи раз ред основ не 
шко ле и крос. Ста ди он пун де це, пун бу ду-
ћих ве ли ких љу ди у овом ма лом све ту. Ни-
ко не би ре као да ће по бед ни ца овог кро са 

по ста ти успе шна мла да атле ти чар ка.  Иста го ди на, 
ме сец ав густ - де ве то го ди шња де вој чи ца Је ле на 
си гур ним ко ра ци ма од ла зи на свој пр ви тре нинг 
атле ти ке у по жа ре вач ки атлет ски клуб. 

Је ле на Жив ко вић је ро ђе на 20. сеп тем бра 2002. 
го ди не. До ла зи из око ли не По жа рев ца, по ха ђа-
ла је ОШ „Бо жи дар Ди ми три је вић Ко зи ца“ у Бра-
дар цу, а са да је уче ни ца пр ве го ди не По жа ре вач-
ке гим на зи је, смер дру штве но-је зич ки. У основ ној 
шко ли је иза бра на за спор ти сту ге не ра ци је. Све 
по сти же, за све на ђе вре ме, а од лич на је на свим 
по љи ма, у шко ли, у спор ту и у жи во ту. 

Сва ки по че так је те жак. Је ле на је на свој пр ви 
тре нинг до шла са уз бу ђе њем, али без стра ха. Хра-
бро се упу сти ла у ову игру ко ју ће игра ти це лог 

жи во та. Тре ни ра се дам го ди на јед ном днев но, док 
по след њих го ди ну да на два пу та днев но. Је дан ју-
тар њи, а је дан ве чер њи тре нинг. Ба зи ра се на тех-
ни ку, из др жљи вост и сна гу. Ни шта јој ни је те шко, 
све ра ди са ла ко ћом и осме хом. Је ле на ка же да је 
на атле ти ци упо зна ла при ја те ље за цео жи вот, а 
јед на од њих је Је ле на Јо ва но вић, сприн тер ка на 
200 и 400м. На тре нин гу је увек су пер ат мос фе-
ра и ни ка да ни је до сад но. 

Је ле нин глав ни тре нер је  Јо во Бу ди мир, а по-
моћ ни тре нер Ми ро слав Јо ва но вић.  Јо во Бу ди-
мир - ни кад на зван тре не ром, увек је за њу био 
чи ка Јо ва. Дру ги отац и сва ко днев на по др шка  .Он 
је тај ко ји је сми ри пре тр ке и ко ји по ста је њен 
глас ра зу ма он да ка да ни се бе ви ше не чу је. Увек 
озби љан и спре ман за рад, чи ка Јо ва зна и да се 
на ша ли и ора спо ло жи. Успе шни срп ски атле ти-
ча ри као што су Ка та ри на Илић и Мар ко Ни чић 
тре ни ра ни су са чи ка Јо вом. 

Ре зул та ти не до ла зе са ми од се бе, по треб но је 
вре ме, по све ће ност, труд. 

Мно го број ни пре пла ка ни тре нин зи, а и они 
ис пу ње ни сме хом и ен ту зи ја змом до во де до сле-
де ћих ре зул та та:  шест др жав них ме да ља, сре-
бро као мла ђа пи о нир ка на 600м, брон за као 
мла ђа ју ни ор ка на 800м, два пу та ви це шам пи-
он ка на 2000м, пи о нир ска пр ва ки ња Ср би је на 
600м на отво ре ном и у дво ра ни. Лич ни ре корд 
на 600м 1:36,74 - че твр ти ре зул тат у Ср би ји свих 
вре ме на!

Ис тр ча ла је шта фет ни ма ра тон у апри лу ове 
го ди не, за јед но са Је ле ном Јо ва но вић, Ми ном 
Вуч ко вић и Фи ли пом Вла ди ћем. Упра во та ме-
шо ви та шта фе та је би ла пр ва у ка те го ри ји сред-
њих шко ла.  Укуп но има око се дам де се так ме да-
ља. Има без број ме да ља са РТС кро се ва, као и са 
улич них и ме мо ри јал них тр ка. У ма ју ове го ди не 
осво ји ла је пр во ме сто у ка те го ри ји  дру гих раз-

ре да сред њих шко ла на 18. ме мо ри јал ној тр ци 
„Дра гу тин То ма ше вић“ одр жа ној у Пе тров цу на 
Мла ви.  Сва ке го ди не, так ми чи се на школ ским 
так ми че њи ма у ди сци пли ни 600 или 800м. Ове 
го ди не на 800м по сти же сјај не успе хе осво јив ши  
пр во ме сто на окру жном и ме ђу о кру жном так-
ми че њу.  На пу ту до Ћу при је, где се одр жа вао ме-
ђу о кру жни куп, бус се за у ста вио на ауто-пу ту. Ни-
је хтео да се упа ли, и та ко су два са та че ка ли. На 
сву сре ћу, због бес пре кор не ор га ни за ци је, так ми-
че ње је од ло же но за сат и по вре ме на. Сти гав ши 
у Ћу при ју, по врх сил не нер во зе и бри ге да ли ће 
сти ћи, Је ле на је бри љи ра ла ис тр чав ши 800м за 2 
ми ну та и 38 се кун ди. 

На кон не де љу да на, на сту па и на ре пу блич ком 
атлет ском ку пу „Здра во ра сти мо“ . Пар да на пре 
так ми че ња, Је ле на је има ла про бле ма са сто ма-
ком. Убе ђе на да ће бо ло ви не ста ти, од ла зи у Но-
ви Па зар. За чуо се пу цањ старт ног пи што ља и тр-

ка је от по че та. На са мом по чет ку, Је ле ни 
се бо ло ви вра ћа ју али  по нос јој не до зво-
ља ва да пре ки не тр ку. Као ју нак је ис тр ча-
ла и на кон про ла ска кроз циљ сру ши ла се 
оне све шће на. Ова ко се по на ша ју са мо ја-
ке лич но сти и ве ли ки спор ти сти, при том 
је осво ји ла  пе то  ме сто. 

Га зим старт ну ли ни ју. Ср це лу па као да 
ће да ис ко чи из гру ди, пот пу но сам  хлад-
на, али са по зи тив ном тре мом. Ум пот пу но 
пра зан - ова ко Је ле на опи су је ка ко се осе ћа 
пред са му тр ку. Та ко ђе је до да ла да ју је атле-
ти ка на у чи ла ка ко да иде кроз жи вот. 

Лич но сам је упо зна ла на Школ ској олим-
пи ја ди у Вра њу 2016. го ди не ка да је осво ји ла сре-
бр ну ме да љу на 600м. Од у век је зра чи ла по зи-
тив ном енер ги јом и сва ки пут би ме оду ше ви ла 
сво јом хра бро шћу. Од  та да смо се збли жи ле и по-
ста ла сам ње на по др шка. За њу мо гу да ка жем да 
је јед на ве о ма упор на осо ба, вред на и до ста емо-
тив на. Оно што за цр та, то и ура ди.  До са да ни сам 
упо зна ла де вој ку на лик њој, зра чи не ком чуд ном 
и не сва ки да шњом ене гри јом. Ве дрог ду ха и ве о-
ма ко му ни ка тив на, Је ле на на ста вља да оба сја ва 
образ свог клу ба.

На кра ју се сва ка су за ис пла ти, сва ки бол и сва ка 
упа ла ми ши ћа. Сва ка ка пљи ца зно ја ства ра пле-
ме ни тог  чо ве ка. Је ле на Жив ко вић са ви со ко по-
ста вље ним ци ље ви ма ру ши сва ку ба ри је ру. Бал-
ка ни ја да је већ уве ли ко у ми сли ма, же лим јој сву 
сре ћу овог све та 

Ма ри ја Јо ва но вић 
Ме ди цин ска шко ла По жа ре вац 

ПРИ ЧА О ДЕ ВОЈ ЦИ ИЗ ЋУ ПРИ ЈЕ, ВР СНОЈ АТЛЕ ТИ ЧАР КИ  КО ЈА НИ КА ДА НЕ ОД У СТА ЈЕ

ЈЕ ЛЕ НА ЈЕ ХЕ РОЈ
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Пролеће нам је коначно стигло! Једва смо че-
кали да изађемо напоље и уживамо у игри. 

Школа се ускоро завршава, а ми смо се потруди-

ли да вам покажемо како би сло-
бодно време могло да се искористи. 
Уместо да читав дан проводите иг-

рајући игрице и гледајући 
у екране таблета, рачуна-
ра или телефона, изађите 
у природу, на чист и свеж 
ваздух. Присетили смо се 
старих занимљивих игара 
које нису ни данас изгуби-
ле на значају. Играли смо 
жмурке, јурке, труле кобиле, између две 
ватре. Радили смо звезде, мост, ваљали се 
по трави и бескрајно се забављали. 

Ово су неки од наших предлога за по-
пуњавање слободног времена. Верујте, за-
бава неће изостати. Ујединићете уживање 

и физичку активност, а дружење са пријатељи-
ма биће испуњено смехом и радошћу.

Мина Дамњановић и Маја Радосављевић
Фотограф и сниматељ:

Нина Вуковић и Лука Матовић
ОШ „Наталија Нана Недељковић“,

Крагујевац

#РАСПУШТАЊЕ 

Н
екада је лето било омиљено 
годишње доба деци, али са 
развојем технологије, деца 
су се све више увлачила у 

куће и бивала заробљена од стране 
свог рачунара, паметног телефона 
или кабловске телевизије. Ипак, 
неизбежан је боравак у природи 
и неизбежно је играти се напољу! 
Интервјуисао сам децу из наше 
школе Ђорђа, Јану и Анђелу. Питао 
сам понешто и своју баку јер ме је 
занимало шта старији мисле о дечјим 
играма некад и сад. 

Ђорђе је рекао да воли да вози би-
цикл током летњег распуста, игра ко-
шарку и тенис. Понеки пут се игра 
са вршњацима и неких, да кажемо, 
изумрлих игара. То су између две ва-
тре, жмурке и јурке. Ђоле је много до-
бар дечак и воли колективне игре.

Јана, моја млађа сестра, веома је ми-
ла девојчица, ускоро ће у трећи разред 
и одличан је ђак. Мада, када се нађе-
мо у некој игри, веома је немилосрдан 
противник. Она каже да да највише во-
ли да игра фудбал, чудно за једну де-
војчу, и вози бицикл. Јани не прилази, 
ако си спор! Никад је нећеш победити! 
Она највише воли да се игра ујутру и 
после подне кад заврши домаћи. 

Анђела, моја другарица из одељења, 
поред тога што воли да трчи, вози би-
цикл, игра се жмурке, специјалност 
јој је пентрање по дрвећу. Каже да 
је то наследила од маме. Ових дана 
највише воли да се пење на трешњу, 
а њено задовољство видите на лицу 
док жваће укусне трешњине плодо-

ве. Анђела не разуме зашто 
неки родитељи бране својој 
деци да се пењу по дрвећу. 
То је, ваљда, нормално, за 
децу да желе да се пању, а за 
родитеље да бране то! 

Док сам интервјуисао 
своје саговорнике, моја ба-
ка је све време слушала. За-
нимало ме је шта она ми-
сли о овој теми. Питао сам 
је како се некада проводио 
летњи распуст. 

Најчешће су деца из града 
долазила на село, код својих 
рођака, како би уживала у ле-
ту и како би радила сеоске по-
слове, из разоноде, као што 
је чување оваца. Бака каже 
да су се играли жмурке, јур-
ке, рата, односно партизана и 
Немаца, а девојчице би биле 
болничарке. 

На моје питање, каква је разли-
ка између деце некада и сада, бака 
је одговорила:

Деца као деца, остала су иста, али 
игре старе су заборављене. Дечаци се 
дaнас све више баве спортом, не ко-
ристе толико своју машту, а девојчице 
немају неку посебну игру већ слобод-
но време проводе тако што понекад 
иду у град на сладолед. 

Надамо се да смо вам дали добре 
идеје да квалитетно проведете време 
на распусту. Сви му се радујемо! 

Вељко Продановић 5/2
ОШ „Драгиша Луковић Шпанац“ 

Крагујевац

ЧИК НАПРАВИ МОСТ 

НАЈБОЉИ НАЧИН ДА СЕ ИГРАШ И ВЕЖБАШ НА ЛЕТЊЕМ РАСПУСТУ

И ПЕЊАЊЕ НА ТРЕШЊУ ЈЕ ВЕЖБА
ве. Анђела не разуме зашто 
неки родитељи бране својој 
деци да се пењу по дрвећу. 
То је, ваљда, нормално, за 
децу да желе да се пању, а за 
родитеље да бране то! 
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Немаца, а девојчице би биле 
болничарке. 
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Друге недеље такмичења Јуниор НБА караван стигао је 
у Ниш.  Домаћини, Основна школа „Иво Андрић”, по-

бринули су се да ова промоција Јуниор НБА лиге буде јед-
на од најбоље организованих до сада. Деца су била оду-
шевљена дресовима екипа које представљају. Играна је је 
утакмица тимова ОШ „Иво Андрић” и ОШ  „Ратко Вукиче-
вић”. Утакмица је завршена резултатом 30:18 у корист ти-
ма ОШ  „Ратко Вукичевић”.  У тиму противника истакао се 
Петровић (14 постигнутих поена). У тиму домаћина најефи-
каснији био је Филиповић (14 постигнутих поена) .У другој 
утакмици тим ОШ „Иво Андрић” поражен је од тима ОШ 
„Душан Радовић” резултатом 39:15. Недуго затим, наш до-
маћин била је основна школа „Душан Радовић”. Тим ОШ 
„ Иво Андрић” поражен је од тима ОШ „Стефан Немања” 
резултатом 24:12. Бољи од тима ОШ „ Иво Андрић” био је 
тим ОШ „ Учитељ Таса” (24:20).  Порази нас нису поколе-
бали. Дружење и забава били су у првом плану.

Маша Митић, Марија Стојановић  и Петра Станојевић
ОШ „ Иво Андрић” Ниш

ВЕСТИ ИЗ ШКОЛСКОГ СПОРТА

У великој сали СПЕНС-а 17. маја, свечано је 
отворена 8. Спортска олимпијада школске 

омладине Војводине. На церемонији отварања 
учествовало је 4584 ученика и 1020 професора 
из различитих делова Војводине. Добродошли-
цу свим учесницима је пожелео Владимир Батез, 

двоструки олимпијски шампион, и Милош Вуче-
вић, градоначелник  Новог Сада. ,,За мене су ово 
праве олимпијске игре, не само имитација!”, по-
ручио је градоначелник Новог Сада и свим учес-
ницима пожелео много среће.
На Новосадском стадиону ,,Карађорђе” потом је 

одржано  такмичење из атлетике у следећим кате-
горијама: бацање кугле, бацање вортекса, трчање, 
скок у даљ и скок у вис. Учесници су били пуни ен-
тузијазма и своје утиске о такмичењу сумирали у 
разговору са нашим репортерима. Ово такмичење 
је окупило 400 учесника из седам округа.

Одржана осма Спортска школска олимпијада

Турнир у фудбалу 
за петаке
Само недељу дана након ус-

пешно реализованог Про-
лећног кроса, наставник Ми-
лош Цмиљанић организовао је, 
за ученике петог разреда, турнир 
у фудбалу. Учествовала су сва че-
тири одељења петог разреда. Све 
је почело у 13.30 часова, након 
завршетка наставе. Девојчице и 
дечаци који се нису такмичили, 
остали су као подршка својим 
одељењима. Атмосфера је била 
сјајна. Иако мали, врло коректно 
и фер су се понашали. Победник 
је било одељење V4 и ми им, и 
овим путем, честитамо.Надамо 
се да ће овакви турнири постати 
пракса у нашој школи, јер пред-
стављају право уживање за де-
цу. Не само да нам спорт пружа 
кондицију, физичку издржљи-
вост и здравље, већ нас уједињује 
и повезује.

Маја Радосављевић
ОШ „Наталија Нана Не-
дељковић“ Крагујевац

Пролећна трка
У нашој школи 11. маја организован је 

Пролећни крос. Ученици нижих раз-
реда започели су такмичење, по одељењи-
ма, у 10 часова, док су ученици од петог 
до осмог разреда стартовали од 11 ча-
сова. Иако су виши разреди били попо-
дневна смена, сви су, скоро без изузетка, 
са спортском опремом дошли у заказан 
термин. 

У школској згради у Великом Пољу 
ливада, која уједно представља наш те-
рен, прилично је равна, тако да није било 
проблема у спровођењу трке. Међутим, у 
згради у Грошници, било је нешто ком-
пликованије спровести пројекат. Криву-
даво, стрмо и недовољно дугачко школ-
ско двориште представљало је ђацима 
прави изазов. Али, одушевљење није из-
остало! Ученици који се нису такмичили, 
изнели су столице, које су поређали јед-
ну до друге, попут трибина на стадиону 
и представљали су публику. Навијали су, 
аплаудирали, подржавали своје фавори-
те. Дипломе су, наравно, биле спремне за 
све победнике. 

Марјан Ристић 
и Кристина Богдановић

ОШ „Наталија Нана Недељковић“

Крос на Победи
На кросу наше школе „Драгиша Луковић Шпанац“,на стадиону 

“Победа”,трчало је око 400 ученика I-VIII  разреда. У конкуренцији 
млађих такмичара дечака (I-IV), први су били Лазар Стојановић I/2, 
Филип Вукајловић II/2, Огњен Филиповић III/1, Алекса Петровић IV/2. У 
конкуренцији млађих такмичарки девојчица (I-IV), прве су биле Теодора 
Илић I/2, Анђела Леповић II/1, Лена Захировић III-2, Нина Грујић IV/2.  
У конкуренцији старијих такмичара дечака (V-VIII), први су били Марко 
Чукић V/3, Милош Аранђеловић VI/2, Филип Милутиновић VII/1, Урош 
Дугић VIII/3. У конкуренцији старијих такмичарки девојчица (V-VIII), 
прве су биле Ана МилосављевићV/3, Милица Јовановић VI/2, Ана 
Милутиновић VII/1, Анђела Томић VIII/2.

Дарко Пантовић
ОШ „Драгиша Луковић Шпанац“, Крагујевац

НБА караван у Нишу


